



Пресреліз

Київ, 03.01.2023

РОЗПОЧАВСЯ ДРУГИЙ ЕТАП РЕЄСТРАЦІЇ НА ГРОШОВУ ДОПОМОГУ

Норвезька рада у справах біженців в Україні (NRC) відкриває реєстрацію на отримання багатоцільової грошової допомоги для внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які проживають в районах, що постраждали внаслідок бойових дій, та потребують термінової фінансової підтримки для забезпечення основних потреб.

Сума допомоги становить 6660 грн, що дорівнює 2220 грн на три місяці на кожного члена сім'ї, але не більше, ніж на п'ять осіб. Виплата здійснюється на український банківський рахунок або за допомогою переказу MoneyGram для людей, у яких немає банківського рахунку. Реєстрація, що триватиме до 20 березня 2023 року, відкрита для всіх серед зазначених вище категорій громадян, проте грошову допомогу буде надано найуразливішим категоріям людей з-поміж тих, які зареєструвалися.

«Норвезька рада у справах біженців надає першочергове значення забезпеченню потреб найбільш незахищених верств населення по всій Україні через програму багатцільової грошової допомоги. Ми розуміємо, що люди, які постраждали від війни, можуть мати певні потреби, які інші наші програми не в змозі задовольнити. Тому за рахунок таргетованого підходу грошової допомоги сім'ї можуть забезпечити себе необхідним. Також, надання прямої фінансової підтримки людям дозволило нам реагувати швидше та ефективніше, одночасно підтримуючи місцеві ринки та зміцнюючи місцеву економіку та зайнятість», - зазначив Роберто Віла-Сексто, Голова Норвезької ради у справах біженців в Україні.

Для того, щоб зареєструватися, необхідно завантажити месенджер WhatsApp або Viber на свій смартфон. Для реєстрації через WhatsApp треба додати до контактів номер 0 800 609 844 та відправити на нього повідомлення з текстом «Привіт». Для реєстрації через Viber, потрібно відсканувати QR-код, який розміщений на сторінці Норвезької ради у справах біженців у [Facebook](#). Після цього у своєму діалоговому вікні ви отримаєте повідомлення з інструкціями, яких необхідно дотримуватися для успішної реєстрації.

«Після закінчення попереднього етапу реєстрації у 2022 року, ми отримували по декілька сотень повідомлень кожного дня з проханням повторно відкрити реєстрацію, однак ми розуміли, що чим більше людей до нас подається, тим краще технічно повинна працювати система. Ми довго працювали над підготовкою до другого етапу реєстрації і опрацювали всі технічні труднощі, які спіткали нас на попередньому етапі. Ми додали можливість зареєструватися через Viber, а також в деяких випадках реєстрація буде можливою через уповноваженого співробітника Норвезької ради у справах біженців», - зазначає Дженніфер Прайс, фахівчиня з питань надання грошової допомоги Норвезької ради у справах біженців.



Якщо через велике навантаження на систему виникнуть технічні збої, не хвилюйтесь і спробуйте зареєструватись пізніше. Для отримання додаткової інформації звертайтеся за номером «гарячої лінії» NRC 0 800 302 007 або напишіть нам на адресу електронної пошти: ua.info@nrc.no. Докладніше з інструкцією для реєстрації на гуманітарну грошову допомогу, а також найбільш поширеними питаннями та відповідями можна буде ознайомитися на нашій офіційній сторінці у [Facebook](#).

Детальніше:

Норвезька рада у справах біженців (NRC) надає допомогу внутрішньо переміщеним особам та особам, які постраждали внаслідок війни в Україні. NRC розпочала гуманітарну місію в Україні в листопаді 2014 року й наразі реалізує програми в таких сферах: правова допомога та консультування, розповсюдження гігієнічних та наборів першої необхідності, грошова допомога та допомога з відновленням житла тощо. Протягом 2022 році, Норвезька рада у справах біженців розподілила екстрену грошову допомогу з-поміж майже 88 тис. людей, у тому числі близько 48 тис, які зареєструвалися через NRC та 40 тис - ЄДопомогу.

Для додаткової інформації зверніться будь ласка:

Україна	Марія Дирденкова, Медіа та Комунікаційний координатор	maria.dyrdenkova@nrc.no	+380677277868
Осло	«Гаряча» лінія	media@nrc.no	+47 90 56 23 29
